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UPUTSTVA

¢ Upotrebljavaju se crpke za crpljenje vode od 2.000 do 15.000 I/h
¢ Uredaj za grejanje smestava se uvek POSLE crpke i PRE bazena: voda, koja ulazi u uredaj za grejanje vode mora biti uvek pre filtrirana. (SLIKA 1)
e Pre uredaja za grejanje se uvek instalira filtar za eliminisanje prisutne necistoce u vodi.

e Spojite crpku na krajnji spoj A (ulaz vode) i bazen na spoj B (izlaz vode) (SLIKA 2) OPOMENE

e Za spajanje mogu se koristiti cevi od @ 32 mm i 38 mm. (SLIKA 3)

e Uredaj za grejanje je prikladan za bazene do 7500 litara vode. Za bazene vecih dimenzija koristite vise
uredaja za grejanje u seriji (1 za 7500 litara, do maksimalno 4 uredaja) kako bi uvecali ucinak grejanja.

¢ Da bi poboljsali u¢inak okrenite uredaj za grejanje prema suncu.

e Da bi potpuno napunili uredaj za grejanje, okrenite ga NAKON toga Sto ste ga napunili s vodom.

NAUDOIJIMO INSTRUKCIJOS
¢ Naudoti su pompomis nuo 2.000 iki 15.000 I/h

¢ Uredaj ne ostavljajte na otvorenom mestu za vreme
hladnih meseca (zastitite ga od mraza)

* Ne penjajte se na uredaj za grejaje

¢ Ne sedajte na uredaj za grejanje

* Ne demontirajte A i B spojeva za napajanje.

« Sildytuva visada statyti PO pompos ir PRIES baseina: j $ildytuva jeinantis vanduo turi biti visada profilaktidkai filtruojamas. (1 PAV.)

e Pries Sildytuva visada instaliuoti filtra, neSvarumy, esanciy vandenyje, pasalinimui.

¢ Prijungti pompa prie iSorinés sandtros A (vandens tiekimas) ir baseing prie sandtros B (vandens i$leidimas) (2 PAV.)

e Sujungimams galima naudoti @ 32 mm ir @ 38 mm vamzdZius. (3 PAV.)

e Pritaikytams baseinams talpinantiems iki 7500 | vandens. Didesniems baseinams naudoti keletg
nuosekliai sujungty Sildytuvy (1 Sildytuvas 7500 | vandens , daugiausiai iki 4)

o Siekiant pagerinti efektyvuma, nukreipti Sildytuva j saule.

e Siekiant optimizuoti Sildytuvo pripildyma, jj palekti tik PO TO, kai jis bus pripildytas vandens.

NORADIJUMI
o Lietojiet ar sikniem, kuru razigums ir no 2.000 lidz 15.000 I/h

ISPEJIMALI

* Nepalikti lauke Saltuoju mety laiku (apsaugoti
nuo ledo)

¢ Nelipti ant Sildytuvo

* Nesisésti and Sildytuvo

e Neardyti maitinimo sandiry Aiir B

o Uzstadiet silditaju tikai PEC siikna un PIRMS baseina: silditaja padodamajam Gdenim ir obligati jabat filtrétam. (1. ATT.)

e Pirms silditaja vienmér uzstadiet filtru Gdens attiriSanai no netirumiem.

e Sukni pievienojiet pie aréja savienotaja A (Udens iepllide) un baseinu pie savienotaja B (Udens izpltde) (2. ATT.)

e Savieno$anai var izmantot @ 32 mm un 38 mm caurules. (3. ATT.)

e Ir piemérots peldbaseiniem ar tdens tilpumu I1dz 7500 I. Baseiniem ar lielaku tilpumu izmantojiet vairakus
secigi savienotus silditajus (1 silditajs katriem 7500 |, bet ne vairak ka 4 silditaji), lai paaugstinatu sildisanas spéju.

e Lai uzlabotu silditaja efektivitati, novirziet to saules virziena.

o Lai optimizétu silditaja uzpildi, nolieciet to tikai PEC Gdens uzpildidanas silditaja.

INSTRUCTIUNI
e Utilizati cu pompe de la 2.000 la 15.000 I/h

BRIDINAJUMI

¢ Neglabajiet silditaju ara auksta laika (pasargiet to
no sala)

o Nestaviet uz silditaja

* Nesédiet uz silditaja

¢ Neizjauciet barosanas savienotajus A un B

e Pozitionati incalzitorul intotdeauna DUPA pompa si INAINTEA piscinei: apa care intrd in incélzitor trebuie s3 fie intotdeauna filtrata in prealabil. (FIG 1)

« Tnaintea incélzitorului instalati intotdeauna un filtru pentru a elimina impuritatile prezente in apa.
¢ Conectati pompa la racordul cel mai extern A (intrare apa) iar piscina la racordul B (iesire apa) (FIG 2)
e Pentru racorduri se pot utiliza tuburi de @ 32 mm si de 38 mm. (FIG 3)
e Adecvat pentru piscine pana la 7500 | de apa. Pentru piscine de dimensiuni mai mari utilizati
mai multe incalzitoare in serie (1 la fiecare 7500 |, maxim 4) pentru a spori efectul de incalzire.
e Pentru a imbunatati eficienta orientati incalzitorul spre soare.
e Pentru a optimiza umplerea incilzitorului, inclinati-l doar DUPA ce I-ati umplut cu apa.

JUHISED
e Kasutamiseks 2.000-15.000 I/h tootlikusega pumpadega.

AVERTISMENTE

* Nu ldsati incalzitorul afara in timpul lunilor reci
(protejati-l de inghet)

e Nu va urcati pe incalzitor

* Nu va asezati pe incalzitor

* Nu demontati racordurile de alimentare A si B

* ENNE soojusgeneraatori kdivitamist paigaldage pump ja alles seejarel iihendage seade basseiniga: soojusgeneraatorisse sisenev vesi peab kindlasti olema eelnevalt filtreeritud. (Joonis 1)

¢ Enne soojusgeneraatori kasutamist paigaldage pumbale filter. Selliselt eemaldatakse vees leiduv mustus.

o Uhendage pump kdige vilimise liitmikuga A (vee sisenemine) ning bassein liitmikuga B (vee viljumine). (Joonis 2)

o Uhendamiseks kasutage 32 ja 38 mm diameetriga torusid. (Joonis 3)

¢ Kasutamiseks kuni 7500 liitrise mahutavusega basseinidele. Suurema mahutavuse korral kasutage temperatuuri
tdstmiseks jadatihendusega soojusgeneraatoreid (1 seade iga 7500 liitri kohta, maksimaalselt 4 seadet)

e Seadme tdhususe parandamiseks suunake soojusgeneraator paikese poole.

e Soojusgeneraatori paremaks veega tiitumiseks viige see kaldpositsiooni alles PARAST veega téitmist.

POKYNY
¢ Pouzivejte s Cerpadly od 2.000 do 15.000 I/h

HOIATUS

o Arge jitke seadet kiilmal aastaajal vilja, vaid
kaitske seda kiilma eest.

» Arge astuge kunagi soojusgeneraatori peale.

o Arge istuge kunagi soojusgeneraatori peale.

o Arge ihendage lahti toiteliitmikuid A ja B.

e Ohfiva¢ umistéte vidy ZA Eerpadlo a PRED bazén: Voda, ktera vstupuje do ohfivace, musi byt vidy ptedem prefiltrovana. (OBR. 1)

¢ Pfed ohfivacem vZdy nainstalujte filtr na odstranéni necistot pritomnych ve vodé.

e Pripojte ¢erpadlo ke spojce A, ktera se nachazi nejdale na vnéjsi strané (vstup vody), a bazén ke spojce B
(vystup vody) (OBR. 2)

e Pro pfipojeni je mozné pouzit trubky @ 32 mm a 38 mm. (OBR. 3)

¢ Vhodny pro bazény az do 7500 | vody. Pro bazény s vétsimi rozméry pouZijte ohtivace zapojené do série
(1 na kazdych 7500 I, maximalné 4) pro zvyseni ohfivaciho ucinku.

e Pro zlepseni Géinnosti nasmérujte ohfivac na slunce.

® Pro optimalizaci pInéni ohfivace jej naklorte az PO jeho naplnéni vodou.

INSTRUCOES
e Utilizar com bombas de 2.000 até 15.000 I/h

UPOZORNENI

¢ Nenechavejte venku v chladnych mésicich
(chrarite pred mrazem)

¢ Nevystupujte nohama na ohfivac

* Nesedejte si na ohfivac

* Neprovadéjte demontdz privodnych spojek A a B

e Posicionar o aquecedor sempre DEPOIS da bomba e ANTES da piscina: a dgua que entra no aquecedor deve ser sempre filtrada previamente. (FIG 1)

¢ Antes do aquecedor, instalar sempre um filtro para eliminar as impurezas presentes na dgua.

e Acoplar a bomba a conexdo mais externa A (entrada de dgua) e a piscina a conexdo B (saida de agua) (FIG 2)

e Para os acoplamentos é possivel utilizar tubos de @ 32 mm e 38 mm. (FIG 3)

e Apropriado para piscinas até 7500 | de agua. Para piscinas com maiores dimensdes utilizar mais
aquecedores em série (1 cada 7500 I, no maximo 4) para aumentar o efeito de aquecimento.

¢ Para melhorar a eficiéncia, dirigir o aquecedor na dire¢do do sol.

e Para otimizar o enchimento o aquecedor deve ser inclinado somente DEPOIS de estar cheio de agua.
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AVISOS

e Ndo deixar ao ar livre nos meses frios (protegé-lo
do gelo)

* Ndo subir em pé no aquecedor

¢ N3o sentar sobre o aquecedor

¢ Ndo desmontar as conexdes de alimentagdo A e B
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ISTRUZIONI

e Utilizzare con pompe da 2.000 a 15.000 I/h
e Posizionare il riscaldatore sempre DOPO la pompa e PRIMA della piscina: I'acqua che entra nel riscaldatore deve essere sempre preventivamente filtrata. (FIG 1)
e Prima del riscaldatore installare sempre un filtro per eliminare le impurita presenti nell’acqua.

AVVERTENZE

¢ Non lasciare all’esterno nei mesi freddi
(ripararlo dal gelo)

¢ Non salire in piedi sul riscaldatore

¢ Non sedersi sul riscaldatore

e Non smontare i raccordi di alimentazione Ae B

e Collegare la pompa al raccordo piu esterno A (ingresso acqua) e la piscina al raccordo B (uscita acqua) (FIG 2)
e Per i collegamenti & possibile utilizzare tubi @ 32 mm e 38 mm. (FIG 3)
e Adatto per piscine fino a 7500 | d’acqua. Per piscine di dimensioni maggiori utilizzare piu riscaldatori
in serie (1 ogni 7500 |, al massimo 4) per aumentare I'effetto riscaldante.
e Per migliorare I'efficienza orientare il riscaldatore verso il sole.
e Per ottimizzare il riempimento del riscaldatore, inclinarlo soltanto DOPO averlo riempito d’acqua.

INSTRUCTIONS

¢ Use with pumps from 2.000 to 15.000 I/h
e Always position the heater AFTER the pump and BEFORE the swimming-pool : the water entering in the heater should be always filtered in advance (FIG 1)
¢ Before the heater always install a filter to eliminate the impurities being in the water.

WARNING

¢ To not leave the heater outside during cold months
(shelter it against intense cold).

¢ Do not stand on the heater

¢ Do not seat on the heater

¢ Do not disassemble the feeding connectors A and B

¢ Connect the pump to the outer connector A (water inlet) and the swimming-pool to the connector B (water outlet) (FIG 2)

e For the connections it is possible to use @ 32 mm and 38 mm hoses. (FIG 3)

e Suitable for swimming-pools until 7500 | of water. For higher dimension swimming-pools, it needs install
more heaters in series (1 every 7500 |, 4 maximum) to increase the heating effect.

¢ To improve the efficiency, position the heater towards the sun.

¢ To optimize the heater filling, tilt it AFTER having filled it with water.

MODE D’EMPLOI

e A utiliser avec pompes de 2.000 a 15.000 I/h
e Placer le réchauffer toujours APRES la pompe et AVANT la piscine: I'eau qui va entrer dans le réchauffer doit étre toujours filtrée a 'avance. (FIG 1)
e Avant le réchauffer, installer toujours un filtre pour éliminer les impuretés de I'eau.

e Assembler la pompe au raccord le plus extérieur A (entrée de I'eau) et la piscine au raccord B
(sortie de I'eau) (FIG 2)

e Pour les raccordements on peut utiliser des tuyaux @ 32 mm et 38 mm. (FIG 3)

¢ Indiqué pour piscines jusqu’a 7500 | d’eau. Pour piscines ayant dimensions supérieures utiliser plusieurs
réchauffeurs en série (1 tousles 7500 I, maximum 4) afin d'augmenter la capacité de réchauffage.

® Pour une meilleure efficacité, orienter le réchauffer vers le soleil.

e Pour optimiser le remplissage du réchauffer, le incliner seulement APRES son remplissage avec l'eau.

INDICATIONS

¢ Ne pas laisser a I'extérieur pendant les mois
d’hiver (le mettre a I'abri du gel)

* Ne pas monter sur le réchauffer

* Ne pas s’asseoir sur le réchauffer

* Ne pas démonter les raccords d’alimentation AetB

INSTRUCCIONES

e Utilicelo con bombas desde 2.000 hasta 15.000 litros/hora
« Coloque el calentador siempre DESPUES de la bomba y ANTES de la piscina: el agua que entra en el calentador debe ser previamente filtrada. (FIG 1)
e Antes del calentador se debe instalar un filtro que elimine las impurezas presentes en el agua.

ADVERTENCIAS

* No deje el calentador a la intemperie durante los
meses frios (protéjalo de las heladas)

* No se suba sobre el calentador

* No se siente sobre el calentador

* No desmonte las uniones Ay B

e Conecte la bomba a la unién més externa A (entrada del agua) y la piscina a la unién B (salida del agua) (FIG 2)

e Para realizar las conexiones pueden emplearse tubos @ 32 mm y 38 mm. (FIG 3)

e |deal para piscinas de hasta 7500 litros de agua. Para piscinas mas grandes utilice varios calentadores
dispuestos en serie (1 por cada 7500 litros - hasta un maximo de 4), para aumentar el poder de calentamiento.

* Para mejorar su eficiencia dirija el calentador hacia el sol.

e Para optimizar el llenado del calentador inclinelo solamente DESPUES de haberlo llenado de agua.

GEBRAUCHSANWEISUNGEN
¢ Mit Pumpen von 2.000 bis 15.000 I/h benutzen

e Das Heizgerat immer NACH der Pumpe und VOR dem Schwimmbecken positionieren : das Wasser, das in das Heizgerat eintritt, muR immer im Voraus gefiltert werden. (ABB. 1)

¢ Vor dem Heizgerat immer ein Filter installieren, um die im Wasser vorhandenen Verunreinigungen zu beseitigen.

¢ Die Pumpe mit dem duRersten Anschlussstiick A (Wassereintritt) und das Schwimmbecken mit dem
Anschlussstiick B (Wasseraustritt) (ABB. 2) verbinden

e Fiir die Verbindungen kénnen @ 32 mm und 38 mm Schliuche verwendet werden. (ABB. 3)

e Fiir Schwimmbecken bis 7500 | Wasser geeignet. Fiir groBere Schwimmbecken mehrere Heizgerate in Reihe
(1 alle 7500 |, maximal 4) verwenden, um den Heizeffekt zu erhéhen.

e Um die Leistungsfahigkeit zu verbessern, das Heizgerat auf die Sonne ausrichten.

e Um die Fullung des Heizgerats zu optimieren, es erst schrag stellen, NACHDEM es mit Wasser geflillt worden ist.

HINWEISE

e Wahrend der kalten Monaten nicht drauBen
lassen (es vor Frost schiitzen)

o Auf das Heizgerat nicht steigen

e Sich auf das Heizgerat nicht setzen

o Die Versorgungsanschlussstiicke A und B nicht abmontieren

INSTRUGOES

e Utilizar com bombas de 2.000 até 15.000 I/h
e Posicionar o aquecedor sempre DEPOIS da bomba e ANTES da piscina: a 4gua que entra no aquecedor deve ser sempre filtrada previamente. (FIG 1)
¢ Antes do aquecedor, instalar sempre um filtro para eliminar as impurezas presentes na dgua.

e Ligar a bomba a conexdo mais exterior A (entrada de dgua) e a piscina a conexdo B (saida de dgua) (FIG 2) AVISOS
e Para as ligacSes é possivel utilizar tubos de @ 32 mm e 38 mm. (FIG 3) * N&o deixar ao ar livre nos meses frios (protegé-lo
e Apropriado para piscinas até 7500 | de agua. Para piscinas com maiores dimensdes utilizar mais do gelo)

* N3do subir em pé no aquecedor
* Ndo sentar sobre o aquecedor
* Ndo desmontar as ligagGes de alimentagdo Ae B

aquecedores em série (1 cada 7500 |, no maximo 4) para aumentar o efeito de aquecimento.
e Para melhorar a eficiéncia, dirigir o aquecedor na dire¢do do sol.
¢ Para optimizar o enchimento o aquecedor deve ser inclinado somente DEPOIS de estar cheio de dgua.

OAHrIEX
¢ Xprion pe avtieg arnod 2.000 éwg 15.000 I/h

« ToroBetnoTe 10 Beppavtpa META v avtAia kat MPIN anoé tnv moiva: To vepo Tou lo€pXeTal 0Tov Beppavtnpa MEEMeL va eival mavTa nponyoupeveg eitpapiopévo. (EIK. 1)

« [pLv aroé Tov BepUavInpa yKATaoTHOATE MAVTA £va GIATPO YA VA APAPETETE TIG aKaBaPaieq Mou BPIoKOVTL OTO VePO.

e JuvdEoate TNV avtia otnv Mo eEwTePIKT uTtodoxn A (eicod0g vepou) Kat Tnv mioiva otnv urodoxr B
(¢€odog vepou) (EIK. 2)

 [4 TIG OUVOEDELG UTopE(Te va Xpnolporojoete cwAnveg @ 32 mm kat 38 mm. (EIK. 3)

¢ Kat@dAAnAog yia moiveg €wg 7500 | vepou. Md mioiveg peyaAutepwv dlA0TACEWY XPNOLLOTOINCTE
neploooTePOUg BeppavTnpeg ev oelpa (1 k&be 7500 I, peyloto 4) yia va au§noete Tnv BeppavTikr dpdon.

¢ [0 va BEATIWOETE TNV AMOTEAEOUATIKOTNTA MPOCAVATOAIOTE TOV BEPUAVTAPA TIPOG TOV HALO.

¢ [la va BeATiwBei N MARpwaon Tou Bepuavtnea, Yupte Tov ADOY mpwTa Tov €XETE YEUIOEL e vePO.

MPOEIAOMOIHZEIZ

e Mnv agnvete 0T0 €EW TOUG XEIMEPLVOUG UNVEG
(MPOPUANGETE aro TOV MAYETO)

e Mnv avefnte pe ta nédla otov Beppavinpa

¢ Mnv kaBnoete otov BepuavTrnpa

¢ Mnv aroouvdéoTe TIG urodoxEg Tpopodooiag A kat B

MHCTPYKLUSA
o [/lcnonb3yinTe usgenme B COMETaHUM C HacoCaMm MPOM3BOAMTENBHOCTBIO OT 2.000 fo 15.000 /4.

 YcTaHaBnvBaiTe HarpeBaTtesb Beerga 3A Hacocom v MEPEL 6acceiiHom. MocTynatoLLyto B HarpeBaTesb Bofy HEOOX0AUMO BCerAa npeasapuTesibHo unbtposats. (PUC. 1)

« [Nepep HarpeBaTenem Bceraa ycrtaHaBnmeante unbTp 415 YCTPaHEeHUs MPUMECEN, MPUCYTCTBYIOWWX B BOAE.

« [NoakntounTe Hacoc K Hapy>XHoMy WwTyLepy A (Bxog BoAbl) 1 6acceiiH K wryuepy B (Bbixog Boapl) (PUC. 2)

* [1Ns1 NOAKIMIOYEHNS MOXHO 1CMONb30BaTh LaHrv guametpom 32 1 38 mm. (PUC. 3)

* MogxoauT ansa 6accenHoB 06bemomM o 7500 . Bogbl. B 6acceiiHax 60/bLUmMx pa3MepoB B Lensix
yCUNEeHns noZorpesatoLLero 3chthekTa MOXHO UCMOb30BaTh NOCIEA0BATENBHO NOAKITOHEHHbIE
Harpesatesm (1 Ha kaxable 7500 i, HO He 6onee 4 HarpeBaTenew).

* [1ns noBblLweHMs 3(hPEKTUBHOCTM HANPaBMANTe HarpeBaTenb B CTOPOHY COMHLA.

¢ [Ins MakcumansHOro 3anosHeHUs Harpesatens Bogom HaknoHsiiTe ero Tosbko MOCIE Toro, kak Bbl HAWMN B HErO BOAY.

NPEAYNPEXAEHNA

* He ocTaBnsiTe Harpeearesb Ha ynvue B
XONI0AHOE BPEMS rofja (3aluMTuTe ero oT Mopo3a).

¢ He BcTaBanTe Ha HarpeBaTelb.

* He caguTech Ha HarpeBaTefb.

* He gemoHTupymnTe nuTatowye wrylepbl An B

INSTRUKCIE

e Uzywac z pompami od 2.000 do 15.000 I/h.
o Ustawi¢ podgrzewacz zawsze PO pompie i PRZED basenem: woda, ktéra wchodzi do podgrzewacza musi by¢ zawsze zapobiegawczo filtrowana. (RYS. 1)
¢ Przed pogrzewaczem zainstalowac zawsze filtr, aby usuwac zanieczyszczenia znajdujace sie w wodzie.

¢ Podtgczy¢ pompe do najbardziej zewnetrznego potaczenia A (wejscie wody), a basen do potaczenia B
(wyjscie wody). (RYS. 2)

e Do podtgczern mozna uzywacé rury @ 32 mm i 38 mm. (RYS. 3)

* Nadajacy sie do basenéw do 7500 | wody. Do basendw o wiekszych wymiarach uzywac wiecej
podgrzewaczy szeregowo (1 co 7500 |, maksymalnie 4), aby zwiekszy¢ efekt grzewczy.

o Aby polepszy¢ wydajno$é ukierunkowac podgrzewacz w strone storica.

¢ Aby optymalizowaé napetnianie podgrzewacza pochyli¢ go tylko PO napetnieniu go woda.

OSTRZEZENIA

¢ Nie zostawia¢ na zewnatrz w miesigcach zimnych
(chroni¢ go przed mrozem)

¢ Nie wchodzi¢ nogami na podgrzewacz

¢ Nie siada¢ na podgrzewaczu

¢ Nie demontowac potaczen zasilajagcych AiB

UTASITASOK

© 2.000 - 15.000 I/h szivattyukkal hasznalja
o A vizmelegit6 berendezést minden esetben a szivattyd UTAN és a medence ELOTT szerelje be: a vizmelegitébe bemené vizet el6z6leg mindig &t kell szGrni. ( 1. ABRA)
o A vizmelegité elé mindig be kell szerelni egy sz(ir6t a vizben jelenlévé szennyezédések eltvolitdsahoz.

* Kosse be a szivattyut a kils6 A csatlakozdcs6hoz (viz bemenet) és a medencét a B csatlakozdcs6hoz
(viz kimenet) (2. ABRA)

o A bekdtésekhez fel lehet hasznalni @ 32 mm-es és 38 mm-es cséveket. (3. ABRA)

o Legfeljebb 7500 | vizet tartalmazé uszoddkhoz alkalmas. A nagyobb méret(i uszodakhoz tébb,
sorbakotott vizmelegit6t hasznaljon (1 minden 7500 I-hez, maximum 4) a melegité hatds néveléséhez.

¢ A hatékonysag javitasdhoz irdnyitsa a vizmelegit6t a nap felé.

o A vizmelegits berendezés feltoltésének optimalizalasahoz csak a vizzel torténd feltoltése UTAN dontse meg.

FIGYELMEZTETESEK

¢ Ne hagyja a kiltérben a hideg honapokban
(védje a fagytdl)

e Ne |Iépjen ra a vizmelegit6re

e Ne (ljon a vizmelegitére

e Ne szerelje le az A és B tapcsatlakozo csoveket

OHIJEET

e K3ytd 2.000 - 15.000 L/h pumpun kanssa.
o Sijoita lammitin aina pumpun JALKEEN ja ENNEN uima-allasta: lsammittimeen menevin veden tulee aina olla suodatettua (KUVA 1).
* Asenna ldammitinta ennen aina suodatin, joka poistaa veden epdpuhtaudet.

VAROITUKSIA

o Al jata ulos kylmiksi kuukausiksi (suojaa
jaatymiseltd).

* Al4 nouse seisomaan lammittimen péille.

o Al3 istu lammittimen paalla.

« Al poista sydttéliitoksia A ja B.

o Liitd pumppu uloimpaan liitokseen A (veden tulo) ja uima-allas liitokseen B (veden poisto) (KUVA 2).

e Liitantoihin voidaan kayttda @ 32 mm:n ja 38 mm:n letkuja (KUVA 3).

¢ Soveltuu uima-altaisiin, joissa on enintdan 7 500 L vettd. Jos uima-allas on suurempi, kdyta useaa
lammitinta sarjassa (1 lammitin / 7 500 L, enintdén 4) kasvattaaksesi lammitystehoa.

e Suuntaa lammitin aurinkoa kohti, jotta se toimii tehokkaammin.

e Optimoi [dmmittimen tayttyminen kallistamalla se VASTA, kun olet tayttanyt sen vedella.

AANWUZINGEN

e Te gebruiken met pompen van 2.000 tot 15.000 I/h.
¢ De verwarming altijd NA de pomp en VOOR het zwembad plaatsen: Het water dat in de verwarming stroomt moet altijd eerst gefilterd worden (FIG. 1).
¢ Voor de verwarming altijd een filter installeren om de verontreinigingen uit het water te verwijderen.

WAARSCHUWINGEN

e Tijdens de koude maanden niet buiten laten
(tegen vorst beschermen).

¢ Niet op de verwarming gaan staan.

¢ Niet op de verwarming gaan zitten.

¢ De toevoerkoppelingen A en B niet verwijderen.

¢ De pomp op de buitenste koppeling A (waterinlaat) en het zwembad op koppeling B (wateruitlaat) aansluiten (FIG. 2).

e Voor de aansluitingen kunnen slangen @ 32 mm e 38 mm gebruikt worden (FIG. 3).

* Geschikt voor zwembaden met max. 7500 | water. Voor grotere zwembaden moeten meerdere
verwarmingen in serie gebruikt worden (1 op elke 7500 |, maximaal 4) om het verwarmingseffect te vergroten.

¢ Voor een betere effectiviteit moet de verwarming naar de zon toegedraaid worden.

¢ Om de verwarming beter te kunnen vullen moet deze pas NADAT hij met water gevuld is schuin gezet worden.

POKYNY

¢ Pouzivajte s ¢erpadlami od 2.000 do 15.000 I/h
¢ Ohrieva¢ umiestnite vzdy ZA ¢erpadlo a PRED bazén: Voda, ktora vstupuje do ohrievaca, musi byt vzdy vopred prefiltrovana. (OBR. 1)
¢ Pred ohrievacom vidy nainstalujte filter na zachytenie necistot, nachadzajucich sa vo vode.

e Pripojte ¢erpadlo k spojke A, ktora sa nachadza najdalej na vonkajsej strane (vstup vody)
a bazén k spojke B (vystup vody) (OBR. 2)

e Pre pripojenie je mozné pouzit rirky @ 32 mm a 38 mm. (OBR. 3)

¢ Vhodny pre bazény az do 7500 | vody. Pre bazény s vacsimi rozmermi pouzite ohrievace zapojené do série
(1 na kazdych 7500 I, maximalne 4) pre zvysenie ohrievacieho ucinku.

e Pre zlepsenie ucinnosti nasmerujte ohrieva¢ smerom ku sinku.

o Kvoli optimalizacii plnenia ohrievac naklorite az PO jeho naplneni vodou.

UPOZORNENIE

¢ Nenechavajte vonku v chladnych mesiacoch
(chrarite pred mrazom)

¢ Nevystupujte nohami na ohrievac

¢ Nesadajte si na ohrievac

¢ Nedemontujte privodné spojky A a B

TALIMATLAR

© 2.000 ile 15.000 I/h arasi pompalarla kullaniniz.
o Isiticiyl daima pompadan SONRA ve havuzdan 6nce konumlandiriniz. Isitictya giren su daima daha 6nce filtrelenmis olmaldir. (SEK. 1)
¢ Suda mevcut kirleri gidermek igin i1sitici ntinde daima bir filtre kurulmasi gerekir.

e Pompayi en dis A rakoruna (su girisi) ve havuzu B rakoruna (su gikisi) baglayiniz (SEK 2). UYARILAR
* Baglantilar iin @ 32 mm ve 38 mm hortumlarin kullanilmasi miimkiindir. (SEK 3) * Soguk mevsimde disarida birakmayiniz (dondan
e Azami 7500 | su alan havuzlar igin uygundur. Daha buylk boyutlu havuzlar igin 1sitma etkisini koruyunuz)

e Isiticinin Gzerine gikmayiniz.
e Isiticinin Uzerine oturmayiniz.
¢ A ve B besleme rakorlarini ¢gzmeyiniz.

artirmak tizere seri halinde birden fazla isitict kullaniniz (1 1sitici her 7500 | igin, azami 4 adet).
¢ Performansi iyilestirmek igin 1siticiy1 glinese dogru yonlendiriniz.
e |siticinin dolmasini optimize etmek igin bunu sadece su ile doldurduktan SONRA eginiz.

UPUTE
e Upotrebljavaju se pumpe za crpljenje vode od 2.000 do 15.000 I/h
* Sprava za grijanje smjeStava se uvijek POSLIJE pumpe i PRIJE bazena: voda, koja ulazi u spravu za grijanje vode mora biti uvijek prije filtrirana. (FIG 1)

 Prije sprave za grijanje se uvijek instalira filtar za eliminiranje prisutne necistoce u vodi.

o Prikljucite pumpu na krajnji priklju¢ak A (ulaz vode) i bazen na prikljucak B (izlaz vode) (FIG 2)

e Za priklju¢ivanja mogu se upotrebljavati cijevi od @ 32 mm i 38 mm. (FIG 3)

* Sprava za grijanje je prikladna za bazene do 7500 litara vode. Za bazene vecih dimenzija upotrebljavajte
viSe sprava za grijanje u seriji (1 za 7500 litara, do maksimalno 4 sprava) kako bi povecali u¢inak grijanja.

¢ Da bi poboljsali u¢inak okrenite spravu za grijanje prema suncu.

¢ Da bi potpuno napunili spravu za grijanje, okrenite ju tek NAKON Ssto ste je napunili s vodom.

NAPOMENE

e Spravu ne ostavljajte na otvorenom za vrijeme
hladnih mjeseca (zastitite ju od mraza)

¢ Nemojte se uspinjati na spravu za grijanje

¢ Ne sjedajte na spravu za grijanje

¢ Ne demontirajte A i B prikljucke za napajanje.

NAVODILA
e Uporabljajte ¢rpalke, ki ¢rpajo od 2.000 do 15.000 I/h
¢ Grelno napravo postavite vedno PO ¢rpalki in PRED bazenom: voda, ki vstopa v grelno napravo mora biti predhodno filtrirana. (FIG 1)

¢ Pred grelno napravo se mora vedno instalirati filter za eliminiranje necistoce, ki se nahaja v vodi.

o Crpalko priklju¢ite na zunanji priklju¢ek A (vhod vode) in bazen na priklju¢ek B (izhod vode) (FIG 2).

e Za priklju¢evanje lahko uporabljate cevi @ 32 mm in 38 mm. (FIG 3)

¢ Grelna naprava je prikladna za bazene do 7500 litrov vode. Za bazene z vecjimi dimenzijami uporabljajte
grelne naprave v seriji (1 za vsakih 7500 litrov, do maksimalno 4) da bi povecali u¢inek segrevanja.

¢ Da bi izboljsali u€inkovitost obrnite grelno napravo proti soncu.

¢ Da bi optimalno napolnili grelno napravo jo nagnite Sele POTEM, ko ste jo napolnili z vodo.

OPOZORILA

e Grelno napravo ne pustite zunaj na mrazu
(zas¢itite jo proti zmrzovanju)

¢ Ne hodite po grelni napravi

e Ne sedite na grelni napravi

¢ Ne demontirajte priklju¢kov A in B za napajanje






